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Δ/νση: Ακτή Βασιλειάδη
Ταχ. Κώδικας : 185 10 ΠΕΙΡΑΙΑΣ
Τηλ. : 213 137 1464
Ε-mail : ke@yna.gov.gr

ΠΡΟΣ: τη Βουλή των Ελλήνων 
             Δ/νση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου
            Τμήμα Ερωτήσεων

Κοιν.: Βουλευτή κα  Α. Αδαμοπούλου

Αριθ. σελίδων: Απάντηση (01)
                           Σύνολο (01)

ΘΕΜΑ:  «Απάντηση  της υπ’  αριθ.  πρωτ.  6960/25-8-2022  Ερώτησης  της  Βουλευτή  κας  Α.
Αδαμοπούλου».

Επί των διαλαμβανομένων στην εν θέματι  Eρώτηση  γνωρίζεται ότι οι συνθήκες εργασίας
των ναυτικών καθώς και η εν γένει  εφαρμογή των διατάξεων της ισχύουσας νομοθεσίας για το
προσωπικό των πλοίων ελέγχονται από τις οικείες Λιμενικές Αρχές βάσει οδηγιών οι οποίες έχουν
παρασχεθεί από την αρμόδια Διεύθυνση του Υπουργείου Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής. Σε
περιπτώσεις  διαπίστωσης  παραβάσεων  κινείται  η  διαδικασία  για  την  επιβολή  των
προβλεπόμενων  διοικητικών  κυρώσεων  καθώς  και  την  αποκατάσταση  των  ελλείψεων  -
αντικανονικοτήτων που διαπιστώνονται, με γνώμονα την αποφυγή επανάληψής τους στο μέλλον. 

Κατά τη διάρκεια της τρέχουσας θερινής περιόδου, σε συνέχεια σχετικών επιστολών της
Πανελλήνιας Ναυτικής Ομοσπονδίας (Π.Ν.Ο.),  παραγγέλθηκε από την αρμόδια Διεύθυνση του
Υπουργείου  Ναυτιλίας  και  Νησιωτικής  Πολιτικής προς  τις  Λιμενικές  Αρχές  στην  περιοχή
αρμοδιότητας των οποίων δραστηριοποιείται το επιβατηγό - δρομολογιακό (Ε/Γ–Δ/Ρ) «ΛΕΥΚΑΔΑ
ΠΑΛΑΣ» Ν.Σ. 27 να πραγματοποιήσουν τακτικούς – έκτακτους ελέγχους και να αναλάβουν, μεταξύ
άλλων,  τις  προσήκουσες  ενέργειες  διερεύνησης  των  καταγγελλομένων.  Κατόπιν  σχετικής
διερεύνησης και στο πλαίσιο ποινικής αξιολόγησης των καταγγελλομένων, για μία περίπτωση η
Λιμενική  Αρχή  Κέρκυρας  ενημέρωσε  την  αρμόδια  Εισαγγελική  Αρχή  και  σχηματίσθηκε
δικογραφία. 

Αναφορικά με τις  από 19-8-2022 και 22-8-2022 καταγγελίες της Π.Ν.Ο.,  σύμφωνα με τις
οποίες,  μέλη  πληρώματος  δέχθηκαν  πιέσεις  για  την  επιστροφή  μέρους  των  αποδοχών  τους,
κατόπιν  διενέργειας  ελέγχου  και  λήψης  συνεντεύξεων  από  στελέχη  της  Λιμενικής  Αρχής
Κέρκυρας, παρουσία παρατηρητή και εκπροσώπου της Π.Ν.Ο., δεν διαπιστώθηκαν παραβάσεις
της ισχύουσας νομοθεσίας, ενώ δεν υποβλήθηκε έγκληση από μέλος πληρώματος πλοίου.

Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ

ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΛΑΚΙΩΤΑΚΗΣ
Εσωτερική Διανομή
1. ΥΝΑΝΠ/Γρ. κ. Υπουργού
2. ΥΝΑΝΠ/Α.Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ./Γρ. κ. Α/Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.
3. ΥΝΑΝΠ/Α.Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ./Γρ. κ. Β΄ Υ/Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ.
4. ΥΝΑΝΠ/Α.Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ./Γρ. κ. ΔΚΒ΄
5. ΥΝΑΝΠ/Α.Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ./ΔΝΕΡ
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